Politique de confidentialité
Date de la dernière mise à jour : 30 octobre 2023
Carole Boyer (« CB Rédac Assistance », « nous » « notre », « nos ») est consciente des questions soulevées relativement à la circulation des renseignements personnels sur Internet et désire collaborer avec vous afin d’assurer le respect et la protection de votre vie privée.
Pour cette raison, nous désirons vous expliquer quel type d’information nous recueillons lorsque vous visitez notre site, mais aussi quand, comment et pourquoi nous recueillons ces informations.
La collecte et l’utilisation des informations personnelles
Prenez note que seules les données personnelles suivantes sont collectées:
· Nom et prénom
· Nom de l’entreprise
· Adresse personnelle/de l’entreprise
· Numéro de téléphone
· Adresse électronique
· Site Internet de l’entreprise
Les données personnelles que nous collectons sont recueillies par l’entremise des méthodes suivantes :
· Le formulaire de contact
· Lorsque vous communiquez avec nous par courriel
Pourquoi ces renseignements personnels sont-ils demandés?
La collecte de vos renseignements personnels nous permet tout simplement de vous offrir un service personnalisé, ou de vous fournir de l’information par courriel.
Est-ce que nous partageons ces renseignements personnels avec des tiers?
Il est important de préciser ici que notre équipe est la seule à avoir accès à ces informations que vous aurez volontairement transmises. Si des informations devaient vous être demandées pour une autre raison, vous en seriez automatiquement et expressément averti au moment même où ces informations vous seraient demandées.
Aucune information personnelle ne sera transmise à un tiers sans votre autorisation explicite et préalable.
Vos données personnelles ne seront ni vendues, ni échangées, ni transférées, ni données à une autre société.
Vos choix concernant les informations collectées
1. Les cookies
Comme tous les autres sites, nous utilisons des technologies, telles que les cookies, pour mieux comprendre comment vous interagissez avec nous.
À tout moment, vous pouvez décider que vous ne souhaitez plus accepter les cookies de notre service pour l’une des raisons décrites ci-dessus. Vous pouvez alors indiquer cette préférence à votre navigateur en modifiant ses paramètres afin de cesser d’accepter les cookies ou de vous inviter à accepter les cookies plutôt que de le faire automatiquement pour les sites que vous visitez. Consultez les informations techniques de votre navigateur. Toutefois, si vous n’acceptez pas les cookies, il est possible que vous ne puissiez pas utiliser toutes les parties ou fonctionnalités de notre service.
2. Modification de vos données personnelles
Vous pouvez modifier l’une ou l’autre de vos données personnelles en nous envoyant un courriel à redac.cb@gmail.com.
3. Droit d'accès
Nous nous engageons à reconnaître un droit d’accès et de rectification aux personnes concernées désireuses de consulter, modifier, voire radier les données les concernant.
Sécurité de vos données personnelles
Nous nous engageons à protéger la sécurité de vos données personnelles. Cependant, aucune méthode de transmission sur Internet ou méthode de stockage électronique n’est sûre à 100%. Par conséquent, bien que nous fournissions des efforts raisonnables pour protéger vos données personnelles, nous ne pouvons garantir leur sécurité absolue.
Consentement
En utilisant notre site, vous consentez à notre politique de confidentialité.
Modifications à cette politique de confidentialité
Cette politique de confidentialité peut être mise à jour de temps en temps pour une raison quelconque. Nous vous informerons de toute modification apportée à notre politique de confidentialité en publiant la nouvelle politique de confidentialité ici et nous modifierons la date de la « dernière mise à jour ». Vous devriez consulter cette politique de confidentialité régulièrement pour tout changement.
